

Toulouse, le 25/08/2016

## Alpha M.O.S: Chiffre d'affaires du 1er semestre 2016: 3,7 M€

Alpha M.O.S (FR0000062804 - ALM) annonce aujourd'hui son chiffre d'affaires du 1<sup>er</sup> semestre 2016 (du 1<sup>er</sup> janvier au 30 juin 2016).

En M€ - Normes IFRS Données non auditées	S1 2016	S1 2015	Variation
Chiffre d'affaires	3,7	3,7	0%

Le chiffre d'affaires d'Alpha M.O.S s'est établi à 3,7 M€ au 1<sup>er</sup> semestre 2016, stable par rapport au 1<sup>er</sup> semestre 2015 en dépit de l'arrêt de certaines gammes de produits intervenu au cours de ce semestre.

La hausse du chiffre d'affaires en Asie a permis de compenser des ventes relativement plus faibles sur le marché européen.

PROCHAIN RENDEZ-VOUS: publication des résultats semestriels 2016, le 30 septembre 2016 après Bourse.

Recevez gratuitement tout l'information financière d'Alpha M.O.S par e-mail en vous inscrivant sur www.actusnews.com.

À propos d'Alpha M.O.S.

Alpha M.O.S. (Euronext Paris, compartiment C, ISIN: FR0000062804-ALM), spécialiste de la numérisation de l'odorat, du goût et de la vue, est leader mondial de la fabrication de nez, langue et œil électroniques à usage industriel. Créé en 1993, Alpha M.O.S. est implanté au Japon, en Chine et aux Etats-Unis et gère un parc de plus de 2000 instruments installés à travers le monde.

Pour plus d'informations : www.alpha-mos.com/fr

Contact: Alpha M.O.S Marion Bonnefille Marketing et communication 05 62 47 53 80